## ADDENDUM NO. 1 TO CITY OF AUBURN, MAINE 2022 WASHBURN FIELD PROJECT April 7, 2022

This addendum amends and /or supplements the bid documents as indicated below. Only these items alter the bid documents. Any verbal discussions or responses are hereby declared null and void. Please acknowledge this addendum on the Bid Form.

## **Clarifications to the Bid Documents:**

The following changes have been made to the Bid Documents:

Question: Will erosion control mulch be allowed for the permanent stabilization of the slopes in place of loam/seed?

Answer: Yes, erosion control mulch placed at 5-inch depth will be an acceptable alternative.

Question: Does Appendix A though D need to be filled out with the bid submission?

Answer: No, these appendices are for the awarded Contractor to reference and submit.

Question: What is the estimate for this project?

Answer: \$110,000.00